

真稀奇!“泥巴”做成时尚女包

高人用高科技“玩泥巴”,他称三年内让人们穿上“泥土做的衣服”



“泥巴包包”完全不逊于高档的皮草产品

最普通的黄泥、红泥、黑泥或者白泥,经过一系列加工后也能做成时尚背包,甚至能做成衣服?不要以为这是小孩子玩橡皮泥,这可是真的!在番禺钟村解因科技园的陈列室里,几款时尚大方的提包让人赞叹不已,在手感与外观上,它们几乎与皮革没有差别。“制作这些包用的都是普通的泥土,就像农田里用来耕种的那种。”负责人石磊的介绍让记者好奇不已。这些原本普通无奇的泥土,经过高科技加工后,变成了“软性土”,可以用来做瓷砖、铺跑道,甚至准备用来做服装,“我的目标是三年内让人们穿上泥土做的衣服。”

泥巴也玩高科技

石磊的展览室,内部全部用软瓷砖装饰。他向记者展示了几块软瓷砖,从正面看,这种瓷砖与传统的瓷砖并无两样,但将它拿在手里,你就会发现,这并非“一块”沉甸甸、硬邦邦的传统瓷砖,其厚度大约只有普通瓷砖的六分之一,而且质地柔软,可以毫不费力地将其弯卷,轻巧得就像一片塑料板。

除了各式各样的瓷砖,在展览室的一角还摆着几只手提包,有红色、黑色、褐色等不同颜色,包括男式和女式,做工和款式都颇为精致,只差贴个商标,就可以放到奢侈品店的橱窗里去了。难道石磊还有收藏包包的爱好?“这些包包是我

们自己做的,基本材料都是‘土’。”几名女性参观者听到这一席话,马上带着一脸不相信的表情开始仔细“检查”这几个包包。“就凭这个手感,我怎么也不信是用泥土做成的。”

“用土做的能有这种光泽?骗人的吧?”石磊告诉记者,用软性土材料制作的手袋,不管是外观还是手感,都完全不逊于高档的皮草产品,“而且没有皮草的那股味道,价钱也便宜很多,就是会稍微重一点。”解释了半天,几名“时尚达人”才将信将疑地放下手中的“泥巴包包”。

石磊简单地向记者解释了把泥土“改性”的原理,普通泥土的分子键比较短,使得其颗粒较硬且脆,而石磊采用化学方法将泥土的分子键拉长,于是原来硬邦邦的“土疙瘩”就

成了可塑性极强的“软性泥”。

从小就爱折腾;美术高材生退学玩化学

翻开石磊的简历,你可能会觉得,这个45岁的广西汉子真的很能“折腾”。中越边境打过仗,学过油画,倒卖过286电脑,来广州之后,他研究过液体粉笔,卖过化妆品添加剂,开发过中性笔墨水,如今,又开始“玩泥巴”。

1983年从部队退役之后,石磊先考入广西艺术学院美术系油画专业,然而仅仅入学一年之后,“不安分”的石磊就放弃了艺术家之路,并在1984年9月考入了中山大学化学系。硕士毕业的石磊被分配回广西民族学院任教,一年后,不甘寂寞的石磊辞去教职,揣着卖电脑

攒下的5万3千元回到广州,正式走上了创业之路。

他先后研发了液体粉笔和液体铅笔,意欲解决粉笔粉尘危害教师健康和铅笔制造消耗木材的问题。随后又转向透明质酸的开发和另一个高附加值的新产品——中性笔,自己也想成一个老板。

三年内让人们穿上泥土做的衣服

创业成功,该进入收成的阶段了?“不安分”的石磊选择继续“折腾”。“我现在天天在实验室里玩泥巴。”已经成了“董事长”的石磊,如今每天至少要在实验室里呆三个小时,而他的最新方向,就是用高科技“玩泥巴”。他从全世界收集来300种泥土样本,用化学手段尝试将普通泥土的分子结构改变,让其成为软性材料。

如今,改性泥弹性材料(MEP)已经投入生产,用这种软性泥土做成的“软瓷砖”,因为防潮、防滑性能上佳,甚至还可以用来防治城市“牛皮癣”。在砖上粘贴不干胶纸制品根本粘不住,而假如使用胶水粘贴,在半个小时内也会自然脱落,“效果就好像荷叶上的露珠一样,粘不住的。”石磊表示,他发明的“软性泥土”的应用领域相当广泛,而他的下一个目标,则是“在三年内让人们穿上泥土做的衣服。”

据《广州日报》

农用车抢行撞上火车

9人死亡 9人受伤

据武汉铁路局介绍,2日18时18分,一辆无牌照柳州五十铃双排座农用货车在长荆铁路湖北京山至天门间,违法抢行一禁止机动车通过的人行道口时,与正在通过的宜昌至武昌的K8086次火车相撞,目前已知造成9人死亡、4人重伤、5人轻伤。

据目击者介绍,该农用车驾驶室有两排座位,最后一截车厢无顶棚。除司机外,共载有17名乘客回家的农民,大多脚穿套靴。该车途经武荆铁路高堰村道口时,前半部分已驶过铁轨,但是后半截车厢被疾驰而来的火车顶飞,坐在敞篷车厢里的乘客,最近被撞飞几十米远。

据介绍,事发道口为人行过道,标志齐全,禁行机动车辆,具体位置位于长荆铁路K48+478米处,被撞的火车上没有发生人员伤亡。

事故发生后,武汉铁路及地方政府领导和有关人员立即赶赴现场,迅速将受伤人员送往当地医院抢救,并组织指挥救援工作。事故具体原因还在调查之中。

昨日相撞事件发生后,在铁路部门和当地部门的迅速协调下,发生事故的宜昌至武昌K8086次客车,并没有因此停滞事发地段。约一小时后,火车恢复正常行驶,于昨晚安全抵达武昌终点站。据《三峡晚报》

跳下20米高桥幸运生还,剧痛中拨通求救电话——

“受这么多罪,她想开了”

和家人生气,40岁的李女士开着奥迪A6跑到黄河二桥。

她停好车,翻身跳下20多米高的大桥。6月1日22时许,以为自己必死无疑的李女士,幸运地摔在了一片柔软沙洲上。“我咋还活着?”剧痛中,她拨打求救电话。高速交警徒步2公里及时将她抬上救护车。消防战士称,从20米高处跳下,如果落在水泥地面或坠入黄河,生还几率几乎为零。

报警:我亲戚跳下了黄河二桥

6月1日22时许,河南省高速交警支队黄河二桥大队接到一张姓男子的求助电话。他说,自己的亲戚李女士刚从黄河二桥跳了下去。大桥距河面20余米,黄河水流湍急。尽管李女士几分钟前还能打手机求救,但此时已失去联系,生死不明。

在附近的民警杨光和王振伟立即赶往现场搜救。22时15分许,他们赶到黄河二桥,只见桥中间东半幅正桥上停着一辆许昌牌照的奥迪A6轿车。该车和张先生的描述一样。两人赶到距坠落地最近的南岸河滩。此时,张先生及李女士的另外6名亲属也赶到河滩,众人呼喊也没有回应。

张先生说,李女士刚才

电话里说,她摔在沙滩上了。

搜救:河心沙洲寻到跳桥人

杨光和王振伟赶紧向河边的渔民求助。4名渔民划着两艘快船,带着民警和李女士亲属驶向河中心。“没错,那里是有块沙洲,我知道。”渔民陈老三说。

23时10分许,两艘救援船终于靠近河心沙洲。王振伟介绍,这是一块约篮球场大小的沙洲,距南岸约3公里。“在这儿哪!在这儿哪!”探照灯光中,众人发现李女士。杨光介绍,她原本蹲坐在沙滩上,船只靠近时,她突然向前扑倒。此时,李女士已不能说话,但眼睛还睁着,有呼吸和心跳。众人慌忙把她抬上小船。

23时25分许,小船靠岸,没有担架,众人拆下渔民的门板,民警和众人抬着李女士徒步两公里,终将其送上救护车。

奇迹:女子基本脱险

昨日上午,在惠济区人民医院,急诊科的赵大夫介绍,李女士的胸部和小腿骨折,目前基本脱离生命危险。“这简直是奇迹!从20多米高的地方跳下,很少能活下来。”赵大

夫说。

一身穿白色T恤,不愿透露姓名的男子介绍,李女士家住许昌市,家境很好。6月1日下午,她和家人因家事争吵,双方都很生气。当天傍晚,李女士饭也吃不下,独自开着奥迪A6出走。家人谁也没想到,她竟从黄河二桥跳下。

“受了这么多罪,她已经想开了。”这名亲属透露,李女士在打电话求救时,就已经后悔轻生了。

据救援民警王振伟介绍,20多米的桥面相当于七八层楼高,跳下来还能活着,非常幸运。救援民警和消防战士分析说,主要有3个因素让李女士奇迹生还:

一是柔软沙洲的缓冲。二是李女士脚和臀部先着地。这样落地顺势下蹲时,能卸掉不少力道。三是河面风大,风力是6级左右,强大的风力起到一些缓冲作用。

据《郑州晚报》

不孕不育治疗

采用中国科学院的最新科研成果“精生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精液不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证件治疗,节假日不休)

地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车总站乘1路至大行宫西站下车右拐即到。

网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850

扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心

是江苏一家采用“蛇药三联创新疗法”治疗原发性、继发性癫痫病(“穴位种植”+“中医割治”+“草本蛇药”)的专业性治疗机构。此疗法获得五大技术突破:1.一周内快速阻断大脑神经元异常放电;2.迅速修复大脑受损脑细胞、促进新细胞再生;3.激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;4.无需长期服药,不损害

医学新突破:“动脉介入疗法”成功治疗:下肢静脉炎 老烂腿 脉管炎

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎是周围血管常见多发病,主要治疗方法成功率低且易形成疤痕。

临床表现为:下肢红肿、灼热、疼痛、瘙痒、湿疹、溃烂等,部分病人并发下肢病变、深静脉血栓闭塞而导致截肢或危及生命,给患者带来极大的身心痛苦。

南京龙蟠医院周围血管病研究治疗中心,巨资引进高科技诊疗设备,运用医学前沿技术“动脉介入疗法”,该疗法不用手术、不住院、无痛苦,采用特效药物经腔动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜功能,改善动脉血液循环,消除炎症组织,达到从根本上治愈下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、深静脉血栓等周围血管病,并已取得了突破性的治疗成功。

同时采用“静脉介入疗法”一次性治疗下肢静脉曲张,治疗不需手术、不住院、无痛苦、不影响工作,治愈后不复发。

门诊由具有丰富临床经验的周围血管病研究治疗专家叶主任、陶主任亲诊,节假日不休息。

+南京龙蟠医院(原金陵老年病康复医院)周围血管病研究治疗中心

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院对面) 025-83427986(医保定点单位)

重庆农民

中了500万不知怎么花
悬赏5000元征集创业点子

昨日上午,由4名年轻力壮的男性亲友当保镖陪同,来自石柱农村的张京(化名)用颤抖的手签领了500万大奖支票。“这么多钱怎么办哟?”存银行可惜做生意怕亏,一筹莫展的张京决定悬赏5000元,向市民征集创业金点子。

昨日上午10时许,上穿灰白色的确良衬衣、下穿深蓝色布裤的体彩第09057期大乐透大奖得主张京在4位亲戚的陪同下,亮相重庆市体彩中心。据身份证显示,年仅21岁的张京来自石柱县农村。

“那天是母亲生日,我进城买肉。”张京很激动地说,买肉后剩了6元钱,菜市场旁边就有一家投注站,他便用这6元钱买了一组大乐透“5+3”小复式。由于生活拮据,他平时每个月购彩次数绝不超过4次,每次购彩一般只花2元到4元,这次一次性投入6元钱创下了历史最高纪录。

5月21日,中了500万的消

息一出,位于石柱县城南宾路的体彩销售点贴出大红喜报,并组织腰鼓队欢天喜地为本站中出的大奖庆祝。“当时我可能还在地里给‘腾腾菜’施肥哟。”张京乐呵呵地说,5月30日那天,他从地里置办了一挑新鲜的“腾腾菜”到县城菜市场售卖。卖完菜后他走进旁边的投注站准备再花2元钱购彩。得知该站出了500万大奖,他翻出自己的彩票,“人当场就飘了。”张京说,完全没想到中奖的是自己。

昨日上午,办理兑奖手续的过程中,张京好几次拿出纸巾擦拭额头沁出的汗珠,签领支票时,他拿笔的手不停地颤抖着。“这么多钱怎么办哟?”突然拥有了巨额财富,张京对该如何处置它们一筹莫展。“光存银行感觉可惜了,做生意没经验又怕亏了!”张京说,他决定拿出5000元奖金,向市民悬赏征集创业金点子。

据《重庆商报》

鞍山姑娘

一个月增胖100多公斤
想动一下都非常困难



林林现在躺在床上无法动弹。也就一个月,突然就胖成这样,现在多重也不知道,哪好意思称呀,也没地儿称,但感觉自己有原先的两个半大,得200多公斤了!

怎么胖起来的呢?林林和家人都说不明白。“一个月以前还好的,有一天突然感觉肚子胀,后来就像气吹似的,身体不由自主地膨胀,皮肤都被胀出了花纹,特别疼!”

6月1日,鞍山《千山晚报》报道了林林的遭遇,当日,一名退休多年的医生找到代家。“老人是一名退休的内分泌科医生,他简单检查了一下,又询问了林林的病情后,说林林的内分泌出了些问题,这病能治好。”鞍山市第三医院的李医生认为林林可能是得了“肾上腺肿瘤”。据《沈阳晚报》

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎是周围血管常见多发病,主要治疗方法成功率低且易形成疤痕。

临床表现为:下肢红肿、灼热、疼痛、瘙痒、湿疹、溃烂等,部分病人并发下肢病变、深静脉血栓闭塞而致截肢或危及生命,给患者带来极大的身心痛苦。

南京龙蟠医院周围血管病研究治疗中心,巨资引进高科技诊疗设备,运用医学前沿技术“动脉介入疗法”,该疗法不用手术、不住院、无痛苦,采用特效药物经腔动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜功能,改善动脉血液循环,消除炎症组织,达到从根本上治愈下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、深静脉血栓等周围血管病,并已取得了突破性的治疗成功。

同时采用“静脉介入疗法”一次性治疗下肢静脉曲张,治疗不需手术、不住院、无痛苦、不影响工作,治愈后不复发。

门诊由具有丰富临床经验的周围血管病研究治疗专家叶主任、陶主任亲诊,节假日不休息。

+南京龙蟠医院(原金陵老年病康复医院)周围血管病研究治疗中心

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院对面) 025-83427986(医保定点单位)